



## Βόμβα NATO κατά Τουρκίας: «Ή δεν αγοράζετε τους S-400 ή φεύγετε από τη Συμμαχία»

**Ο** αντιπρόεδρος των ΗΠΑ Μάικ Πενς κάλεσε την Τετάρτη τη Γερμανία να «κάνει περισσότερα» για να αυξήσει τις στρατιωτικές δαπάνες της, σε ομιλία του με την ευκαιρία της 70ής επετείου του Βορειοατλαντικού Συμφώνου.

Από την Ουάσιγκτον, ο Πενς είπε πως είναι «απαράδεκτο» που το Βερολίνο δεν γυρίζει την πλάτη στον Nord Stream 2, το σχέδιο του αγωγού φυσικού αερίου μεταξύ της Ρωσίας και της Γερμανίας.

Παράλληλα ο Μάικλ Πενς έριξε τα βέλη του προς την Τουρκία καλώντας τον Τσαβούσογλου «να διαλέξει αν η χώρα θα μείνει στη συμμαχία ή αν θα προχωρήσει στην αγορά των S-400».

Η δήλωση αυτή ήρθε μετά το «πάγωμα» των παραδόσεων F-35 στην Τουρκία.

«Η Τουρκία πρέπει να διαλέξει. Θα μείνει κρίσιμος εταίρος στην πιο επιτυχημένη στρατιωτική συμμαχία στην ιστορία ή θέλει να ρισκάρει την ασφάλεια του Βορειοατλαντικού Συμφώνου προχωρώντας σε τόσο απερισκεπτες αποφάσεις που υπονομεύουν τη συμμαχία μας;», δήλωσε ο Πενς.

Λίγο νωρίτερα, χωρίς να κατονομάσει την Τουρκία, ο Πενς υπενθύμισε ότι ο πρόεδρος των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ έχει δηλώσει ότι δεν θα παραμείνει άπραγος την ώρα που οι σύμμαχοι στο NATO «αγοράζουν όπλα από τους αντιπάλους μας που απειλούν τη συνοχή



της συμμαχίας μας».

Η dailysabah γράφει την ίδια ώρα πως ο Ερντογάν αρνείται να κάνει πίσω στη συμφωνία του με τη Ρωσία.

Νιώθω απίθανα συναισθήματα για τη Γερμανία, όμως δεν πληρώνουν όσα υποτίθεται ότι θα έπρεπε να πληρώνουν

Τη «θεαματική άνοδο» των στρατιωτικών δαπανών των κρατών μελών του NATO χαιρέτισε άλλωστε την Τρίτη ο Αμερικανός πρόεδρος, Ντόναλντ Τραμπ, εξαιρώντας ωστόσο τη Γερμανία.

«Από την άφιξή μου στον Λευκό Οίκο, πρόκειται για μια θεαματική άνοδο, οι άνθρωποι πληρώνουν και εγώ είμαι πολύ χαρούμενος»

είπε ο Ρεπουμπλικάνος, ενώ υποδεχόταν τον γενικό γραμματέα της Συμμαχίας Γενς Στόλτενμπεργκ.

Ωστόσο, αν κι αναγνώρισε ότι τα κράτη μέλη του NATO βελτιώθηκαν στην ανάληψη μεγαλύτερου μεριδίου δαπανών, πρόσθεσε πως ελπίζει ότι θα τα δει να δαπανούν ακόμα περισσότερα τα επόμενα χρόνια.

«Εργαστήκαμε μαζί προκειμένου να καταφέρουμε ορισμένοι από τους συμμάχους μας να καταβάλουν το μερίδιο που τους αναλογεί. Ονομάζεται καταμερισμός βάρους» σημείωσε ο Τραμπ κατά τη διάρκεια της συνάντησης με τον Στόλτενμπεργκ.

Ο πρόεδρος των ΗΠΑ επανέλαβε, βέβαια, το παράπονό του ότι η χώρα του καταβάλλει δυσανάλογο μερίδιο των αμυντικών δαπανών, ενώ επεσήμανε ότι θα ήθελε να δει τα κράτη μέλη του NATO να πληρώνουν άνω του 2% του ΑΕΠ για την άμυνα, ενώ απέκλεισε τη Γερμανία:

«Ειλικρινά, η Γερμανία δεν πληρώνει το μερίδιο που της αναλογεί. Δεν πληρώνουν αυτά που θα έπρεπε να πληρώσουν. Πληρώνουν κοντά στο 1%. Νιώθω μεγάλο σεβασμό για την Άγκελα (Μέρκελ) και νιώθω μεγάλο σεβασμό για τη χώρα» εξήγησε ο Τραμπ, αναφέροντας ότι ο πατέρας του ήλθε από τη Γερμανία. Νιώθω απίθανα συναισθήματα για τη Γερμανία, όμως δεν πληρώνουν όσα υποτίθεται ότι θα έπρεπε να πληρώνουν».

ΔΙΕΘΝΗ

**ΛΟΧΑΝΔΡΑ**  
Ελληνική Πολίτικη Κουζίνα  
Greek cuisine

Η Λωζάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής.

Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαυτό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείτε: 9529 5566.

**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
152.325 MHz

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσπετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:  
[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος